

ERRATA

A Câmara Municipal de Nordestina/BA faz saber que o aviso de extrato de dispensa nº 003/2019, cujo objeto atine a Aquisição de Kits Vereadores para a Câmara Municipal, publicado no diário oficial da Câmara na data de 03/04/2019, Edição nº 280, passa a vigorar com a seguinte correção:

Onde se lê:

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 003/2019

EXTRATO DE CONTRATO Nº 007/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 007/2019. ATO: Dispensa de Licitação Nº 003/2019

Leia-se:

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2019

EXTRATO DE CONTRATO Nº 009/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 008/2019. ATO: Dispensa de Licitação Nº 004/2019

Nordestina/BA, 09 de abril de 2019.

MARIVALDO FERREIRA DE OLIVEIRA
Presidente da Câmara Municipal